
Структурно вища освіта у Франції складається з трьох рівнів: бакалаврат (6 семестрів), магістратура
(4 семестри) та докторантура. Пані Дорош підкреслила, що французькі студенти дуже часто змінюють свій
фах після бакалаврату. Магістратура у Франції також має свої особливості, зокрема після першого року
навчання студенти можуть обрати подальший напрям: науковий чи професійний. 

У Франції діють 76 університетів, 225 міжнародних шкіл, 220 бізнес- шкіл, 120 шкіл мистецтв, 20 архі-
тектурних шкіл та 3000 інших видів шкіл. 

Для вступу до університетів Франції не треба складати вступні іспити, достатньо написати мотивацій-
ного листа та надати резюме. Іноземні студенти окрім вищезазначених документів подають сертифікат, який
підтверджує знання мови.

Окремо, Ольга Дорош зупинилась на стипендіальних програмах, таких як Erasmus +, стипендіальних
програмах уряду Франції, стипендіях регіонів та стипендіях благодійних фондів, які діють при університе-
тах. Так, стипендії уряду Франції поділяють на два види: для всіх студентів (коли документи безпосередньо
направляються до Університету Франції, а потім вже сам Університет надсилає їх до уряду Франції) та без-
посередньо для українських студентів (відбір здійснюється комісією в Києві).

Щодо візових питань, то з 2015 р. були відмінені співбесіди в консульстві та скасована плата за візу для
студентів, які їдуть на навчання. 

В цілому зустріч викликала жваву зацікавленість та дискусію серед студентів. 

Офіційний візит делегації Університету м. Кан (Нормандія, Франція) до КУП НАНУ

1 квітня 2015 р. з офіційним візитом КУП НАНУ відвідала делегація Університету Кан (Нормандія,
Франція) у складі директора міжнародного департаменту Ноемі Ларуй та менеджера з міжнародних проек-
тів Барбари Гій. У зустрічі взяв участь аташе з наукових та університетських зв’язків Посольства Франції в
Україні Жіль Маметц. 

Ноемі Ларуй та Жіль Маметц виступили з вітальною промовою перед студентами, які зібралися на кон-
ференції-презентації координатора програми Campus France в Україні Ольги Дорош «Стипендіальні прог -
рами для навчання у Франції». Конференція викликала велике зацікавлення у студентів.

Під час переговорів учасників делегації з представниками КУП НАНУ обговорювалися питання запо-
чаткування співробітництва між двома університетами, організації візиту Директора Міжнародного інсти-
туту з прав людини та миру м. Кан Жонаса Боше в Україну, взаємного обміну провідними науковцями для
викладання майстер-класів, підготовки до реалізації програми подвійних дипломів для отримання фран-
цузького диплома магістра права нашими студентами, надання сприяння у вивченні студентами КУП фран-
цузької мови, навчання наших студентів у літніх школах Університету м. Кан, спільної публікації наукових
досліджень, можливостей стажувань та написання наукових робіт на базі Університету м. Кан нашими вик-
ладачами та науковцями. 

Представники КУП НАНУ висунули пропозиції щодо участі нашого університету в організації міжна-
родного круглого столу з питань вищої освіти у Франції у червні цього року спільно з Посольством Франції.
Було також обговорено можливість проведення курсів французької мови та літніх шкіл на базі КУП, Рів -
ненсь кого інституту та Міжнародного центру правових та історико-політичних досліджень країн Цент -
ральної та Східної Європи у м. Львові. Представники французької делегації, зі свого боку, запропонували
сприяти в наповненні фонду бібліотеки КУП НАНУ науковою літературою французькою мовою.

Міжнародна науково-практична конференція 
«Україна–ЄС. Сучасні технології, економіка та право»

Київський університет права НАН України, який є партнером та членом Міжнародного співтовариства
М. Балудянського (Словаччина), делегував своїх представників до Словаччини для участі в Першій міжна-
родній науково-практичній конференції на тему: «Україна–ЄС. Сучасні технології, економіка та право», що
проходила в м. Кошице (Словаччина) з 30 березня по 2 квітня 2015 р.

Співорганізаторами конференції також виступили: Академічне співтовариство Михайла Балудянського
(Словаччина); Кошицький технічний університет (Словаччина); Лодзинський технічний університет
(Польща); Господарська академія ім. Д. А. Ценова (Болгарія); Університет Тузли (Боснія і Герцеговина) та
Чернігівський національний технологічний університет.

У роботі конференції взяли участь відомі вчені, а також аспіранти, здобувачі та студенти вищих нав -
чальних закладів та установ України, Словаччини, Польщі, Грузії, Болгарії тощо.

Із вступним словом до учасників конференції на пленарному засіданні виступив Міхал Вархола –
Президент Академічного співтовариства М. Балудянського, доктор технічних наук, професор (Словаччина);
Рената Ленартова – віце-мер міста Кошице.

У наукових доповідях, проголошених на засіданні, порушувалися питання щодо проблем розвитку
сучасних технологій, удосконалення національного законодавства у відповідності з правом Європейського
Союзу також велика увага приділялася обговоренню проблемних питань у сфері економіки. 

Активну участь у конференції взяли студенти Київського університету права, зокрема студентка 4-го
курсу Інна Сусла, презентуючи доповідь англійською мовою на тему: «The basis for lawful secession in inter-
national law» та студент 2-го курсу Максим Сидоренко з доповіддю на тему: «Особливості реформування
юридичної освіти України в контексті євроінтеграційних процесів».

Наукова хроніка
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